
E91 AMBASSADOR SE

A1 / S1 A2 / S2

Lance vapore multidirezionali in acciaio inox
Stainless steel multidirectional steam wands
Tuyaux vapeur en acier inox orientables

Schwenkbare Inox -Dampfhähne
Tubos vapor móviles en acero inox
Tubos vapor em aço inox móbiles

2 2

Erogatore acqua calda in acciaio inox (erogazione continua)
Stainless steel hot water wand (continuous delivery)
Tuyau eau chaude en acier inox (débit continu)

Inox-Teewasserhahn (stufenlose Ausgabe)
Tubo agua caliente en acero inox (erogación continua)
Tubo água quente em aço inox (distribuição continua)

1 1

Pompa volumetrica incorporata
Built in volumetric pump
Pompe volumétrique incorporée

Eingebaute volumetriche Pumpe
Bomba volumétrica incorporada
Bomba volumétrica incorporada

1 1

Autolivello acqua in caldaia
Automatic boiler fill
Niveau chaudière automatique

Automatischer Kesselwasser-Niveauregler
Autonivel agua en caldera
Autonivelador água na caldeira

1 1

Manometro controllo pressione pompa
Pump pressure gauge
Manomètre contrôle pression pompe

Manometer für Pumpedruckkontrolle
Manómetro para la presión de la bomba
Manómetro para a pressão da bomba

1 1

Manometro controllo pressione caldaia
Boiler pressure gauge
Manomètre contrôle pression chaudière

Manometer für Kesseldruckkontrolle
Manómetro para la presión de la caldera
Manómetro para a pressão da caldeira

1 1

Riscaldamento elettrico
Electrical heating
Chauffage électrique

Elektrische Heizung
Calentamiento eléctrico
Aquecimento eléctrico

1 1

Capacità caldaia (litri)
Boiler capacity (litres)
Capacité de la chaudière (litres)

Kesselkapazität (Liter)
Capacidad caldera (litros)
Capacidade caldeira (litros)

(l) 11 17,5

Optional

Automatic Semiautomatic

AutoSteam

Cappuccinomatic

Scaldatazze / Electrical cup-warmer / Chauffe-tasses électrique 
Elektrischer Tassenwärmer / Calienta-tazas / Aquenta-chávenas

Cappuccinomatic

Scaldatazze / Electrical cup-warmer / Chauffe-tasses électrique
Elektrischer Tassenwärmer / Calienta-tazas / Aquenta-chávenas



Il costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche delle apparecchiature trattate in questa pubblicazione / The manufacturer reserves the right to modify the appliances 
presented in this publication without notice / Der Hersteller behält sich das Recht vor, die in dieser Broschüre vorgelegten Geräte ohne Voranzeige zu ändern / Le Fabricant se réserve le droit de modifier 
sans préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication / El fabricante se reserva el derecho de modificar sin preaviso las características de las máquinas tratadas en este manual / 
O fabricante reserva-se o direito de modificar, sem aviso prévio, as máquinas tratadas neste manual.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA /DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

A1 / S1 A2 / S2

Larghezza x Profondità x Altezza
Width x Depth x Height

Largeur x Profondeur x Hauteur
Breite x Tiefe x Höhe

mm / in
760 x 560 x 520
30 x 22 x 20,5

1000 x 560 x 520
39,4 x 22 x 20,5

Peso
Weight

Poids
Gewicht

kg / lb 65 / 143 86 / 189

Potenza installata a 
Max. power absorption at

Absorption à
Installierte Leistung bei

380-415V3N~ 50Hz (W) 5100 - 6100 6400 - 7700


